

# 超燃! XIHU ROCK 激情开唱 乡村音乐漫都楠溪江掀起欢乐巨浪

当音乐漫都遇上摇滚,当西湖遇上楠溪江。7月8日至9日,西湖音乐节在永嘉楠溪江滩地音乐公园激情开唱。

这是楠溪江今年的第二场音乐节,也是西湖音乐节首次来到温州。尽管是高温天气,但还是抵挡不住全国各地赶来的火热爱迷。2天的时间里,近3万余名乐迷来到楠溪江享受这场音乐的狂欢,从下午3点嗨到凌晨。

8日下午3点,不可描述乐队的演出正式拉开2023楠溪江XIHUROCK音乐节的序幕,乐迷们汇聚在舞台前跟随音乐的律动一起flow,现场热情迅速点燃。

本次音乐节主舞台为H舞台,还设有X舞台、DABA舞台、IU舞台及盲堂艺术生活区4个副舞台。打破目前国内音乐节1-2个舞台的现状,让乐迷能够选择自己喜欢的音乐类型和表演形式前往观看。其中H舞台大屏面积超过500平米,是目前国内音乐节中观看区大屏面积最大舞台之一。多舞台的设置使得音乐完美切换,无缝衔接,现场乐迷的快乐此起彼伏,热闹非凡。

不同于以往音乐节,XIHU ROCK还增设了专属于盛夏的玩乐项目,让乐迷们在感受音乐狂欢的同时也能清凉一夏。此外,会场还设置了露营区、房车区和3个美食区等,场内吃喝玩乐一条龙,在不同的舞台区域分别设立美食点,不仅能起到人流分流的作用,减少排队时间,还能提供更多的选择,让乐迷们在享受视觉盛宴的同时,也让味蕾得到满足。

欢笑、蹦跶、跟唱、尖叫……楠溪江畔,大家跟着音乐挥动双手、摆动身体,尽情释放夏日多巴胺。舞台前,二手玫瑰的乐迷,身着红绿搭配的短袖、衬衫、背心,手上拿着红绿色扇子,头上戴着花头巾,只等待着那一声喷呐,等待着那一句“温州接客”。“梁姨!出来接客!”“我要开花!”乐迷们的热情呐喊,一次次将音乐会现场气氛推至高潮。

“00后”大学生小陈来自上海,这次音乐节他和朋友一起搭帐篷在场地里露营,听音乐、吃美食、拍美照,十分惬意。“没想到楠溪江这么美,听说附近还有很多美食,我打算找找攻略再玩两天,就当短途旅行了。”

(综合潮新闻、温州日报、楠溪江旅游经济发展中心等信息)



气场

现场不少乐迷和小陈一样,受楠溪江音乐节之邀,却解锁了“短途旅行”的打开方式。“楠溪江竟然这么好玩”“我得去看看楠溪江的攻略”……跟随音乐的脚步认识一座城市,对歌迷们来说是一次不错的体验。

楠溪江乡村音乐漫都建设为乡村振兴带来的正能量和效益是可见的,据统计,本次音乐节带动周边消费约1.1亿元。

过去几年,永嘉楠溪江滩地音乐公园的“楠溪江ROCKTOWN”概念,已深入人心。数年来踩在土地上的年轻人的脚印,以及那些年就着江水流入海里的歌声,都被这片土地的一草一木记着。此次音乐节的举行,既为火热的音乐市场再添一把火,也为楠溪江旅游市场奏响了“音旅融合”发展的一记强音。

## 深情演绎



## 热情歌迷



## 悠情场景



唱响



你好